



## Попробовали - понравилось

**Наряду с блюдами устьянской народной кухни на Ссыпчине - 2014 были представлены на дегустацию блюда азербайджанской народной кухни.**

Азербайджанцы живут в районе давно, естественно, что устьяков интересуют их обычаи, традиции и кухня. На прошлой Ссыпчине с людьми с удовольствием смотрели народные танцы и слушали их песни и музыку. А нынче была устроена выставка-дегустиация национальных блюд. Даже их названия привлекают внимание и удивляют: долма, кебаб, тоуг-плов, ярпаг долмасы, лаванги, шекербура, кята, пахла-

ва. Приготовили их мастера национальной кухни *Нигяр Нурлаева, Гюлнама Чолобиева, Валида Искандерова.*

Устьяки и гости Ссыпчины вкус и красоту блюд оценили, теперь спрашивают, где эти блюда можно заказать. Но, к сожалению, в Устьяхах нет ни ресторана, ни кафе азербайджанской кухни. Так что придется ждать новых случаев, новых выставок.

**Галина ЗАСУХИНА**